
В Кемеровской области перед судом предстанет молодой человек из города Топки, который похитил деньги с банковской карты знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, в июне 2020 года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомых. Во время застолья гость с разрешения хозяина дома пользовался его сотовым телефоном. Молодой человек заметил, что в мобильном устройстве имеется банковское приложение, решил проверить наличие на счетах денежных средств. Обнаружив крупную сумму, злоумышленник решил похитить деньги. Однако собственной банковской карты у обвиняемого не было, тогда он договорился со знакомым, что переведет деньги ему на счет и попользуется его картой, тот согласился. После чего злоумышленник с помощью мобильного приложения похитил 8 тысяч рублей. Владелец карты, обнаружив пропажу денег, обратился с заявлением в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием молодой человек сотрудничал, вину признал, в полном объеме возместил ущерб, причиненный преступлением. В рамках расследования уголовного дела в органы полиции направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1580821>

